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Терміни та скорочення

ВПО — внутрішньо переміщені особи
ОМС – органи місцевого самоврядування
УСЗНСП — управління соціального захисту населення, сімʼї та

праці Новгород-Сіверської міської ради
НПА — нормативно-правовий акт
МТГ — міська територіальна громада
АТО — антитерористична операція
ООС — операція Об’єднаних сил

Вступ

Починаючи з 2014 року, Україна протистоїть збройній агресії Російської
Федерації. Частина території нашої держави анексована, частина —
тимчасово окупована, тривають бойові дії.

Початок повномасштабної війни та активних бойових дій 24 лютого
2022 року, запровадження воєнного стану в Україні спричинили масове
переміщення — люди лишають свої домівки в пошуках безпеки і захисту.
Наразі кількість офіційно зареєстрованих ВПО в Україні сягає 4,9 млн осіб.
Зокрема, 3,6 млн — люди, які перемістилися (чи повторно перемістилися)
після початку повномасштабної війни. 2,5 млн — люди, які перемістилися і
не можуть повернутися до своїх домівок (оскільки житло або зруйноване, або
розташоване в зоні активних бойових дій чи на тимчасово окупованій
території).

В умовах надзвичайних викликів, що постали під час війни, значного
навантаження на держбюджет, виникнення у громадян спектра нових потреб,
які потребують своєчасного та ефективного реагування з боку держави та
ОМС, Уряд вживає заходів для забезпечення ефективного функціонування
системи соціальної підтримки населення. Наразі актуальним є питання
створення належної системи соціальної підтримки тих, хто цього потребує,
зокрема ВПО.

Команда благодійної організації «Благодійний фонд “Стабілізейшен
Суппорт Сервісез”» у межах проєкту «Підтримка спроможності системи
соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених
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осіб», який реалізується за підтримки Агентства ООН у справах біженців в
Україні, спільно із місцевою владою та Радою з питань ВПО провели
дослідження місцевих і національних політик у сфері соціального захисту
ВПО та інших людей, які постраждали внаслідок війни. А також дослідили,
чи є переселенці у фокусі влади Новгород-Сіверської МТГ.

За результатами моніторингового дослідження буде надано пропозиції
та рекомендацій для місцевих органів влади та громадських організацій щодо
вдосконалення наявних політик і програм для впровадження найкращих
практик соціального захисту ВПО.

Методологія дослідження

Мета дослідження
Оцінка наявності, доступності та впливу місцевих програм та політик у

сфері соціального захисту ВПО, а саме виявлення сильних сторін, слабких
місць, можливостей для поліпшення якості надання соціальної підтримки
ВПО на місцевому рівні, подолання викликів, спричинених внутрішнім
переміщенням.

Дослідження прагне надати рекомендації щодо оптимізації ресурсів,
підвищення доступності та ефективності послуг, а також забезпечення
справедливого, інклюзивного та з урахуванням життєвих обставин підходу до
задоволення потреб ВПО. Це сприятиме їхній соціальній адаптації та
інтеграції, покращенню якості їхнього життя.

Об’єкт дослідження
Місцеві політики та програми у сфері соціального захисту, спрямовані

на ВПО, з акцентом на аналіз механізмів урахування та дотримання їхніх
прав і законних інтересів. Це оцінка структури, функціонування та
ефективності політик і програм, а також їхньої відповідності національним
стандартам та міжнародним зобов’язанням у галузі соціального захисту.

Дослідження зосереджується на ідентифікації прогалин, викликів та
найкращих практик у виконанні цих політик та програм на місцевому рівні з
метою розроблення рекомендацій для покращення їхньої ефективності,
доступності та відповідності потребам ВПО.
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Предмет дослідження
➢ Чинні місцеві та регіональні цільові програми соціальної підтримки і

захисту населення, регіональні цільові програми підтримки ВПО. 
➢ Чинні місцеві цільові програми, спрямовані на соціальну підтримку і

захист населення, місцеві цільові програми підтримки ВПО.
➢ Проєкти програм, планів заходів, спрямованих на соціальну підтримку

ВПО.
➢ Чинні місцеві НПА (рішення, розпорядження тощо), спрямовані на

соціальну підтримку і захист населення, надання додаткових гарантій
та пільг.

➢ Чинні місцеві НПА (рішення, розпорядження тощо), спрямовані на
соціальний захист, адаптацію та інтеграцію ВПО, надання додаткових
гарантій та пільг. 

➢ Звіти з виконання програм і заходів регіонального та місцевого рівнів,
спрямованих на соціальну підтримку населення і ВПО.

➢ Інші місцеві та регіональні акти і документи (а також проєкти), що
прямо чи опосередковано спрямовані на захист прав та інтересів  або
підтримку ВПО. 

Завдання дослідження
● Проаналізувати міські цільові програми, спрямовані на соціальну

підтримку і захист населення, зокрема щодо включення до них ВПО та
врахування їхніх потреб.

● Проаналізувати міські НПА, спрямовані на соціальний захист
населення, надання додаткових соціальних гарантій та пільг, зокрема
щодо включення до них ВПО і врахування їхніх потреб.

● Виявити у цільових програмах та НПА недоліки у дотриманні прав
ВПО, врахуванні їхніх потреб і законних інтересів.

● Визначити потреби у внесенні змін до цільових програм та НПА з
метою включення до них ВПО, врахування їхніх потреб і законних
інтересів.

● Напрацювати відповідні рекомендації для органів виконавчої влади та
ОМС щодо внесення змін і доповнень до чинних місцевих програм і
НПА, розроблення нових для подальшого використання Радою з питань
ВПО під час проведення адвокаційних кампаній.
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Залучення зацікавлених сторін
Проведені зустрічі з керівництвом УСЗНСП з метою обговорення

наявних програм та політик, виявлення їхніх недоліків та визначення шляхів
удосконалення.

Методи та інструменти дослідження
➢ Проведений контент-аналіз відкритих джерел та офіційних ресурсів;

надіслані запити і проведені зустрічі з представниками ОМС.
➢ Представники команди благодійної організації «Благодійний фонд

“Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» і Ради з питань ВПО провели
оброблення та аналіз зібраної інформації.

➢ Проведені телефонні розмови з начальником УСЗНСП.
➢ За результатами моніторингового дослідження команда підготувала

рекомендації, спрямовані на покращення чинних програм та політик у
сфері соціального захисту ВПО.

Результати огляду місцевих політик і програм у сфері
соціального захисту

Інформація про чинні програми регіонального та місцевого рівнів
у напрямі соціальної підтримки та захисту населення

Програма надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям
населених пунктів Новгород-Сіверської міської ради на 2019–2023 роки
(затверджена Рішенням Новгород-Сіверської міської ради від 28.02.2019 №
810).

Мета Програми:
● Розв’язання проблем підвищення рівня та якості життя.
● Посилення соціального захисту населення.
● Поліпшення умов уразливих верств населення міста.
● Сприяння розв’язанню проблем побутового характеру людей похилого

віку, людей з інвалідністю, малозабезпечених сімей, сімей, що
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опинились у складних життєвих обставинах, інших категорій
населення.

● Збільшення охоплення в наданні різних видів допомоги населенню
міста.

Основні завдання Програми:
➢ Комплексний та системний підхід до проведення політики соціального

захисту населення, координації зусиль щодо захисту конституційного
права на належний рівень життя, поліпшення соціально-економічних
умов життя шляхом надання матеріальної допомоги.

➢ Підтримка власників житла, розташованого на території населених
пунктів Новгород-Сіверської МТГ, яке було пошкоджене або зруйноване
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених
військовою агресією Російською Федерації, шляхом надання
матеріальної допомоги відповідно до Положення про порядок надання
одноразової матеріальної допомоги мешканцям ​​населених пунктів
Новгород-Сіверської міської ради.

➢ Підтримка мешканців населених пунктів Новгород-Сіверської МТГ,
сільськогосподарські тварини яких загинули або померли від поранень
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених
військовою агресією Російською Федерації, шляхом надання
матеріальної допомоги відповідно до Положення про порядок надання
одноразової матеріальної допомоги мешканцям ​​населених пунктів
Новгород-Сіверської міської ради.

Фінансування програми відбувається за рахунок коштів бюджету МТГ.
Запланована загальна сума фінансування на 2023 рік — 1 800 000,00 грн, з
них:

● напрям «Комплексний та системний підхід до проведення політики
соціального захисту населення, координації зусиль щодо захисту
конституційного права на належний рівень життя, поліпшення
соціально-економічних умов життя шляхом надання матеріальної
допомоги» — 800 000,00 грн;

● напрям «Підтримка власників житла, розташованого на території
населених пунктів Новгород-Сіверської МТГ, яке було пошкоджене або
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зруйноване внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій,
спричинених військовою агресією Російською Федерації» — 900 000,00
грн;

● напрям «Підтримка мешканців населених пунктів Новгород-Сіверської
МТГ, сільськогосподарські тварини яких загинули або померли від
поранень внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій,
спричинених військовою агресією Російською Федерації» — 100 000,00
грн.

Програма відшкодування різниці між затвердженим виконавчим
комітетом міської ради тарифом на послуги з перевезення пасажирів на
автобусному маршруті загального користування та вартістю квитка на
перевезення одного пасажира на автобусному маршруті загального
користування у межах Новгород-Сіверської міської територіальної громади
на 2022–2025 роки (затверджена Рішенням Новгород-Сіверської міської ради
від 03.12.2021 № 464).

Мета та основні завдання Програми:
➢ Забезпечення населення громади якісними транспортними послугами

відповідно до соціальних стандартів, які є складовою частиною
забезпечення реалізації прав громадян на отримання адміністративних,
юридичних, соціальних, медичних та інших необхідних потреб.

➢ Поліпшення транспортної доступності громадян до центру громади.
➢ Забезпечення доступності вартості послуг із перевезення пасажирів

автотранспортом.

Програма передбачає забезпечення регулярним автобусним
сполученням населення громади, виконання законодавчих і нормативних
актів із планування та організації пасажирських перевезень. А також
відшкодування різниці між визначеним виконавчим комітетом міської ради
тарифом на послуги з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах
загального користування та вартістю квитка на перевезення одного пасажира
на автобусному маршруті загального користування.

7



Програма направлена на задоволення потреб усіх мешканців громади
— жінок і чоловіків незалежно від віку, соціального статусу, місця
проживання тощо. Тому її впровадження корисне для всіх верств населення.

Фінансове забезпечення Програми на 2023 рік здійснювалося за
рахунок коштів бюджету Новгород-Сіверської МТГ у розмірі 1 150 000,00
грн.

У громаді здійснювалися регулярні пасажирські перевезення на
автобусних маршрутах загального користування. Різниця між тарифом на
послуги з перевезення пасажирів та вартістю квитка на перевезення одного
пасажира межах територіальної громади відшкодувалася за кошти міського
бюджету на таких маршрутах: «Новгород-Сіверський — Попівка»,
«Новгород-Сіверський — Студинка ч/з Ушивка», «Новгород-Сіверський —
Рогівка ч/з Леньків», «Новгород-Сіверський — Будище». Також з метою
задоволення потреб населення здійснюються перевезення на маршрутах
«Шостка — Новгород-Сіверський ч/з Араповичі, Дробишів, Чулатів,
Комань», «Новгород-Сіверський — Араповичі».

Програма перевезення пасажирів автомобільним транспортом у
межах Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022–2025
роки (затверджена Рішенням Новгород-Сіверської міської ради від 03.12.2021
№ 464).

Мета та основні завдання Програми:
● Забезпечення населення громади якісними транспортними послугами

відповідно до соціальних стандартів, які є складовою частиною
забезпечення реалізації прав громадян на отримання адміністративних,
юридичних, соціальних, медичних та інших необхідних потреб.

● Поліпшення транспортної доступності громадян до центру громади.
● Забезпечення доступності вартості послуг із перевезення пасажирів

автотранспортом та забезпечення проїзду пільгової категорії
населення.
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Програма передбачає повне забезпечення регулярним автобусним
сполученням населення громади шляхом виконання законодавчих і
нормативних актів із планування та організації пасажирських перевезень.

Фінансове забезпечення Програми на 2022–2025 роки здійснюється за
рахунок коштів бюджету Новгород-Сіверської МТГ у межах сум на вказані
цілі, затверджених на відповідний бюджетний рік. На 2023 рік було
заплановано фінансування в розмірі 1 200 000,00 грн.

Програма забезпечення покращення якості надання медичної допомоги
населенню Новгород-Сіверської міської територіальної громади на
2022–2025 роки (затверджена Рішенням Новгород-Сіверської міської ради від
03.12.2021 № 444).

Мета Програми:
➢ Покращення якості надання вторинних медичних послуг, збереження та

зміцнення здоров’я мешканців Новгород-Сіверської МТГ.
➢ Підвищення ефективності заходів, спрямованих на діагностику

захворювань.
➢ Зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення.
➢ Підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги.
➢ Підвищення якості життя, забезпечення захисту прав мешканців на

охорону здоров’я.

Цільова група — усі мешканці тергромади, яким надаватимуться якісні
медичні послуги, з використанням якісного обладнання, в облаштованих для
цього приміщеннях.

Фінансування Програми здійснюється за умови затвердження
бюджетних призначень на її виконання Рішенням міської ради про бюджет
Новгород-Сіверської МТГ. На 2023 рік було заплановано фінансування в
розмірі 22 683 900,00 грн.

Програма «Молодь Сіверщини» на 2022–2025 роки (затверджена
Рішенням Новгород-Сіверської міської ради від 03.12.2021 року № 478).
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Мета Програми:
● Створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу

молоді через розвиток мережі молодіжних центрів.
● Підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства в

молодіжній сфері, які діють на принципах демократичного врядування.
● Застосування наявних та нових інструментів для активної участі та

інтеграції молоді в суспільне життя і подальший розвиток суспільства
громади.

Додаток № 1 до Програми містить інформацію про напрям № 5
«Підтримка молоді з тимчасово окупованих територій України та внутрішньо
переміщених осіб». У межах напряму передбачено заходи, спрямовані на
сприяння соціальній адаптації молоді з-поміж ВПО:
➢ організація заходів із психологічної реабілітації дітей та молоді шляхом

очних та дистанційних занять із психологами;
➢ залучення до різних форм спілкування та суспільно корисної

діяльності.
Проте фінансування цього напряму Програмою не передбачено.

Обсяг видатків на реалізацію Програми у 2023 році — 140 000,00 грн.

Програма із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування та осіб з їх числа на території
Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2021–2023 роки
(затверджена Рішенням Новгород-Сіверської міської ради від 08.12.2020 №
1241).

Мета Програми: здійснення заходів щодо забезпечення дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, а також людей з їх числа
житлом після завершення терміну перебування в сім’ях опікунів,
піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, дитячих
закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а
також після закінчення навчальних закладів.
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Основні положення Програми спрямовані на виконання пріоритетних
завдань державної політики у сфері забезпечення прав дітей-сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування, людей з їх числа:

● ведення обліку нерухомого майна, право власності на яке мають
діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування;

● вивчення технічного стану житлових приміщень, що перебувають у
власності дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з
подальшим проведенням відповідних ремонтних робіт;

● вивчення потреб у забезпеченні дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, людей з їх числа упорядкованим соціальним
житлом;

● формування житлового фонду соціального призначення для
забезпечення потреб дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, людей з їх числа.

На 2023 рік було заплановано фінансування з міського бюджету в
розмірі 724 005,00 грн.

Інформація про чинні НПА, спрямовані на соціальну підтримку
і захист населення, надання додаткових гарантій та пільг

Рішенням виконавчого комітету Новгород-Сіверської міської ради від
07.07.2023 № 145 було затверджено Положення та склад про Раду з питань
внутрішньо переміщених осіб при Новгород-Сіверській міській раді.

У вересні 2023 року за підтримки благодійної організації «Благодійний
фонд “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» для Ради з питань ВПО було
проведено стратегічну сесію. За результатами сесії було затверджено
стратегічний та операційний плани роботи Ради на найближчі роки. Наразі
Рада з питань ВПО активно працює над виконанням цих планів.
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Підсумкова таблиця щодо проаналізованих місцевих
нормативно-правових актів

Область / 
населений пункт,
громада 

Всього НПА 
(зокрема. проєктів
НПА)

З них за тематикою

Регіональ
ні, місцеві
програми

Місцеві
НПА щодо
надання
додатков
их пільг, 
соціальних
гарантій
тощо

Програ
ми
щодо
підтрим
ки
населен
ня

Прог
рами
щодо
підтри
мки
ВПО

НПА,
спрямов
ані на
додатк
ову
підтри
мку
населен
ня 

НПА,
спрямо
вані на
додат
кову
підтри
мку
ВПО

Проєкти
НПА
щодо
підтрим
ки ВПО

Чернігівська обл.,
Новгород-Сіверсь
ка МТГ

8 7 7 7 3 0

Підсумкова таблиця щодо включення до програм і місцевих
нормативно-правових актів ВПО, врахування їхніх потреб

та інтересів

Область
/ населений пункт,
громада 

Програми та НПА щодо підтримки
населення

Програми (зокрема
проєкти) та НПА щодо
підтримки ВПО
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Всього  З них містять
заходи та
положення щодо
підтримки ВПО

З них
потребують
внесення змін
або доповнень

Всього З них
потребують
внесення змін або
доповнень

Чернігівська обл.,
Новгород-Сіверсь
ка МТГ

7 3 0 3 2

Аналіз наявних програм, проєктів програм і місцевих НПА
на предмет включення до них ВПО, дотримання їхніх прав,

врахування потреб та інтересів

Проведений аналіз місцевих політик і програм демонструє, що в
Новгород-Сіверській МТГ приділяється певна увага дотриманню прав та
врахуванню потреб і законних інтересів ВПО. Проте в громаді не ухвалено
окремих програм та положень місцевих НПА, спрямованих на захист ВПО.

У громаді затверджена Комплексна програма соціального захисту
населення Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022–2025
роки. Вона охоплює всі напрями соціального захисту та всі категорії
громадян для надання відповідної підтримки.

Більшість цільових програм враховують інтереси ВПО. Приділяється
увага дотриманню прав дітей з-поміж ВПО, зокрема дітей, позбавлених
батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, постраждалих внаслідок війни.
Це питання частково включено до Програми «Молодь Сіверщини» на
2022–2025 роки (напрям «Підтримка молоді з тимчасово окупованих
територій України та внутрішньо переміщених осіб»). Проте реалізація
заходів у межах цього напряму потребує фінансування — наразі виділення
коштів не передбачено.

ВПО в Новгород-Сіверській тергромаді сприймають як повноцінних
членів громади без виокремлення в окрему категорію. Це сприяє їхній
інтеграції, самовизначенню та взаємодії з іншими членами громади.

13



Висновки за результатами проведеного аналізу місцевих політик
і програм у сфері соціального захисту

У громаді ухвалена комплексна цільова програма у сфері соціального
захисту населення. Крім того, діють інші програми, орієнтовані на
забезпечення соціального захисту вразливих категорій населення. Вони
містять визначені бюджети та чіткі переліки заходів. До таких програм
періодично вносяться зміни, зокрема щодо збільшення обсягів фінансування
та перерозподілу ресурсів залежно від актуальності потреб.

Інформація про чинні програми та нормативно-правові акти, направлені
на соціальну підтримку населення, а також інша пов’язана інформація,
доступна та розміщується на сайтах місцевої ради та її структурних
підрозділів.

УСЗНСП своєчасно та в повному обсязі надає запитувану інформацію
у форматі, легкому для сприйняття. За потреби всі мешканці громади можуть
звернутися до управління та дізнатися про можливість скористатися тими чи
іншими пільгами або допомогою. Кілька нормативно-правових актів, які
визначають порядок надання соціальних допомог, потребують внесення
редакційних правок. Проте після звернення до управління ВПО отримують
соціальну підтримку на рівні із зареєстрованими мешканцями громади, не
зазнаючи дискримінації.

У громаді створено Раду з питань ВПО. Міська влада докладає зусиль
до формування сприятливих умов для перебування тут ВПО. Та аналіз
показав, що відповідна робота потребує посилення, особливо в частині
фінансування окремих заходів.
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Рекомендації

1. Внести зміни до місцевих цільових програм, а також до місцевих НПА,
які визначають порядок надання послуг, пільг, допомог, компенсацій
окремим категоріям населення, зокрема ВПО, для усунення перешкод у
їх отриманні.

2. Внести зміни, спрямовані на включення ВПО до переліку категорій
громадян, які мають право на отримання послуг, пільг та допомог
окремими категоріями населення, для забезпечення відповідності
положення місцевих НПА чинному законодавству.

3. Розміщувати в публічному доступі звіти про виконання комплексної
програми щодо соціального захисту населення Новгород-Сіверської
МТГ за окремими напрямами.

4. Долучати членів Ради з питань ВПО до розроблення та погодження
проєктів місцевих програм чи інших НПА.

5. Розглянути питання щодо повного або частково звільнення ВПО від
сплати адміністративних послуг за виготовлення паспортів. Багато ВПО
втрачають документи під час евакуації та не мають коштів для їх
відновлення. Повне або часткове звільнення від сплати за такі послуги
не призведе до значних витрат громади, натомість продемонструє
розуміння громадою ситуації, її залученість до розвʼязання проблем
ВПО, особливо новоприбулих.

6. Проводити громадські обговорення та вивчати думку населення під час
розроблення та погодження місцевих цільових програм

7. З метою покращення доступу ВПО до інформації про їхні права та
соціальні гарантії адаптувати сайт Новгород-Сіверської міської ради
для людей із порушеннями зору та створити окремий розділ з
інформацією для ВПО.
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Чинна редакція заходу програми /
положення НПА

Запропонована редакція
заходу програми /
положення НПА

Результат запропонованих
змін та/або доповнень

Програма надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям
населених пунктів Новгород-Сіверської міської ради на 2019–2023 роки

Розділ II. Мета програми
Програма розроблена з метою
фінансової підтримки окремих
категорій громадян (громадян
похилого віку, малозабезпечених
громадян, дітей-сиріт, інвалідів,
багатодітних сімей, одиноких
матерів, громадян, постраждалих
внаслідок катастрофи на ЧАЕС та
інших категорій громадян, які
зареєстровані на території
населених пунктів
Новгород-Сіверської міської ради,
шляхом виплати матеріальної
допомоги на лікування (в т.ч.
оперативне втручання),
ліквідацію
наслідків пожежі, стихійного лиха
(повінь,  ураган тощо), на
 поховання осіб зазначених у п. 1
Порядку надання допомоги на
поховання деяких категорій осіб
виконавцю волевиявлення
померлого або особі,   яка
зобовʼязалася поховати
померлого, затвердженого

Розділ II. Мета програми
Програма розроблена з
метою фінансової
підтримки окремих
категорій громадян
(громадян похилого віку,
малозабезпечених
громадян, дітей-сиріт,
людей з інвалідністю,
багатодітних сімей,
одиноких матерів,
громадян, постраждалих
внаслідок катастрофи на
ЧАЕС, зокрема з числа
ВПО, які зареєстровані в
Єдиній інформаційній базі
даних про внутрішньо
переміщених осіб, та
інших категорій громадян,
які зареєстровані на
території населених пунктів
Новгород-Сіверської
міської ради, шляхом
виплати матеріальної
допомоги на лікування (в т.
ч. оперативне втручання),
ліквідацію…

Розділ II. Мета програми
Програма розроблена з
метою фінансової
підтримки окремих
категорій громадян
(громадян похилого віку,
малозабезпечених
громадян, дітей-сиріт,
людей з інвалідністю,
багатодітних сімей,
одиноких матерів,
громадян, постраждалих
внаслідок катастрофи на
ЧАЕС, зокрема з числа
ВПО, які зареєстровані
в Єдиній інформаційній
базі даних про
внутрішньо
переміщених осіб, та
інших категорій громадян,
які зареєстровані на
території населених
пунктів
Новгород-Сіверської
міської ради, шляхом
виплати матеріальної
допомоги на лікування (в
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постановою КМУ від 31.01.2007
р. № 99.

т. ч. оперативне
втручання), ліквідацію…

Програма забезпечення покращення якості надання медичної допомоги населенню
Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022–2025 роки

4. Визначення цільової групи
Цільова група — це всі мешканці
територіальної громади, яким
будуть надаватися якісні медичні
послуги, якісним обладнанням, в
облаштованих для цього
приміщеннях.

4. Визначення цільової
групи
Цільова група — це всі
мешканці територіальної
громади, зокрема з числа
ВПО, які зареєстровані в
Єдиній інформаційній базі
даних про внутрішньо
переміщених осіб
Новгород-Сіверської
міської ради, яким будуть
надаватися якісні медичні
послуги, якісним
обладнанням, в
облаштованих для цього
приміщеннях.

4. Визначення цільової
групи
Цільова група — це всі
мешканці територіальної
громади, зокрема з числа
ВПО, які зареєстровані
в Єдиній інформаційній
базі даних про
внутрішньо
переміщених осіб
Новгород-Сіверської
міської ради, яким
будуть надаватися якісні
медичні послуги, якісним
обладнанням, в
облаштованих для цього
приміщеннях.
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Контакти БО «БФ “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”»

НАШ САЙТ:

https://sss-ua.org

FACEBOOK:

@stabilizationsupportservices

TELEGRAM:

@SSS_Ukraine

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА:

info@radnyk.org

INSTAGRAM:

@stabilizationsupportservices

TWITTER:

@SSS_Ukraine

Дослідження провела Благодійна організація «Благодійний фонд 
“Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» у лютому — червні 2024 року за фінансування 
Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 

Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» 
та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства.

Підписуйтеся на наш фонд у соціальних мережах, щоби слідкувати за дослідженнями 
системи соціального захисту населення, отримувати новини щодо допомоги 
постраждалим людям в Україні та дізнаватися про актуальні зміни законодавства.
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